

Credința

Cruciada împotriva barbariei:

De când se pregătește Rusia de războiu?

„O explicație cu bolșevismul“

Alteva precizări interesante ale revistei „Deutsche Wehr“

BERLIN. (RADOR.) ÎNTR-UN ARTICOL INTITULAT „O EXPLICAȚIE CU BOLȘEVISMUL“ REVISTA DEUTSCHE WEHR PUBLICA CIFRE INTERESANTE ÎN LEGATURA CU PREGĂTIRILE SOVIETICE ÎN TIMPUL PACTELOR GERMANO-SOVIETICE CONSIDERATE DE STALIN DUPA PROPRIA SA MARTURISIRE ÎN RECENTUL SAU DISCURS CA O EXCELENȚĂ OCAZIE DE A PREGĂTI LUPTA CONTRA REICHULUI.

DIN ACEST ARTICOL REIEȘE CA LA 1 SEPTEMBRIE 1939 RUSIA SOVIETICĂ CONCENTRASE LANGA FRONTIERILE REICHULUI 44 DIVIZII DE VANATORI, 20 DIVIZII DE CAVALERIE ȘI 3 BRIGAZI MOTORIZATE, DECI ÎN TOTAL 65 DIVIZII.

PESTE 15 LUNI ADICĂ LA 28 NOIEMBRIE 1940 ERA VORBA DE 76 DIVIZII DE VANATORI, 21 DIVIZII DE CAVALERIE ȘI 17 BRIGAZI MOTORIZATE ȘI DE CARE BLINDATE, ADICĂ ÎN TOTAL 106 DIVIZII.

DUPA ALTE SASE LUNI, ADICĂ LA 15 MAI 1941 RUSIA SOVIETICĂ CONCENTRASE ÎN VEDEREA LUPTEI CONTRA REICHULUI EFECTIVELE URMĂTOARE: 118 DIVIZII DE VANATORI, 20 DIVIZII DE CAVALERIE ȘI 40 BRIGAZI MOTORIZATE ȘI CARE BLINDATE, DECI ÎN TOTAL 158 DIVIZII.

ARTICOLUL AMINTEȘTE CA FUHRERUL ÎN DISCURSUL SAU DELA 22 Iunie A VORBIT DE 160 DIVIZII INAMICE, ESTE VORBA ACI DE O CIFRA PROBABILĂ, ÎN REALITATE MAI RIDICATĂ CĂCI SE POATE PRESUPUNE CA RUSIE SOVIETICĂ SI-A SPORIT EFECTIVELE.

DE ALTFEL, ÎNCHIEU ARTICOLUL, TREBUE SA FIM MULTUMITI DE ACEASTA CĂCI CU CAT MAI MULTE DIVIZII PARTICIPA LA ACEASTA MARE EXPLICAȚIE CU ATAT VA FI MAI USOR SA SE LICHIDEZE DINTRODĂ TA ACESTE FORTE SOVIETICE.

Război în America!

De două zile între republicele Peru și Ecuador sunt lupte puternice

BOGOTA. (Radior). Agenția DNB anunță:

La frontiera dintre Peru și Ecuador s-au produs mai multe ciocniri aseroase.

După informații din sursă peruuană trupele armatei din Ecuador atacat în provincia Delora pe teritoriul peruvian încercând să război pe teritoriul Perului. După aceeași sursă tentativa a fost pînă.

Un peruvian a fost omorît, iar trei răniți.

Tropele equadorienilor au înregistrat 16 victime.

După o informație aflată la Lima, autoritățile peruviene au întreprins măsurile de apărare militară. În comunicat oficial publicat de Radior spune dimpotrivă că grădărit peruvieni au pătruns pe teritoriul Ecuadorului ceea ce a dat loc la schimburi de focuri.

În lângă acestea se mai află din nou că patru avioane peruviene atacat trei orașe din Ecuador fost avariate: o biserică, niște case și case de locuit.

Se știe încă nimic de ce vor să facă în continuare.

face guvernele din Lima și Quito în urma acestui incident.

LIMA. (Radior). Agenția Havas-Ofi anunță că trupele republicii Peru și Ecuador au dat o luptă de patru ore și jumătate. Trupele Ecuadorului ar fi avut 16 morți, iar cele ale Perului un mort și mai mulți răniți.

BUENOS AIRES. (Radior). Agen

ția DNB anunță că ostilitățile între Peru și Ecuador au stărnit cea mai vie senzație deoarece ele au izbucnit tocmai în momentul în care se stăruie atât de mult asupra principiilor solidarității pan-americane.

Guvernul Statelor Unite, Braziliei și Argentinei au făcut încă din Mai propuneri de mediație guvern

lor din Ecuador și Peru. Ecuadorul a acceptat pe când Peru a făcut anumite rezerve. Circulă șovrul că guvernul din Argentina s-ar fi pus în legătură cu cele din Argentina și Washington pentru a discuta posibilitatea de a restabili pacea în condițiile propunerilor de mediație din Mai.

Bombardarea porturilor engleze

BERLIN. (DNB.) Dela Cartierul Fuhrerului înaltul Comandament al Armatei Germane anunță:

În lupta contra Marea Britanii, aviația germană, în ultima noapte a bombardat cu puternice unități,

într-o perfectă vizibilitate obiectivele militare din portul Southampton. Prin lovituri în plin și prin aruncarea a mii de bombe incendiare, au fost cauzate numeroase distrugerii și incendii uriașe în docuri

și în industriile de aprovizionare. Alte atacuri aeriene puternice au fost îndreptate împotriva docurilor și malaziiilor din Portsmouth și Margate. Două vase comerciale în răsărit de Margate au fost avariate,

Turcia își apără petrolul

ISTAMBUL. (Radior). Agenția DNB anunță:

Transferul societăților de petrol din Istanbul în Anatolia fiind terminat a început demontarea tuturor rezervoarelor de petrol din Bosfor,

Emigranții Ruși împotriva ajutorării bolșevismului

NEW-YORK. (Rador.) Agenția Stefan anunță: Comunitatea rusă din Statele Unite împreună cu asociația americanilor de origine rusă au adresat dlui Roosevelt un protest împotriva alăturii guvernului din

Washington la sângerosul regim sovietic.

Protestul stăruie asupra faptului că orice formă de ajutor american în favoarea lui Stalin, nu poate decât să sporească martirajul poporu-

lul rus care își așteaptă desrobirea dela acest războiu.

Deasemenea se mai arată în protest că dacă ajutorul dat se va dovedi eficace aceasta ar constitui o gravă primejdie pentru Statele Unite nu numai pentru Europa.

Materiale sovietice distruse pe frontul romano-sovietic

BERLIN. (Rador.) executând pe frontul romano-sovietic atacurile în valuri succesive, aviația de luptă a bombardat coloane bolșevice în retragere.

Bombele au aruncat în aer vehiculele inamice și au silit bateriile de artilerie să-și întrerupă tirul. Aceste baterii de artilerie încercaseră în zadar să respingă atacurile

germane. O singură formație de avioane de luptă germane a putut nimici patru tunuri antiaeriene, două trenuri și peste 50 autocamioane.

Cruzimea bolșevicilor față de prizonieri

BERLIN. (Rador.) Soldați sovietici dinapoiă frontului au asasinat 38 soldați germani răniți care își așteptau rândul pentru a fi pansați.

Soldații bolșevici au profitat de un moment când răniții erau fără pază, s'au năpustit asupra lor și i-au masacrat în modul cel mai bestial.

Alexandria violent bombardată de germani

BERLIN. (DNB) O puternică formație aeriană a bombardat în noaptea de 7 Iulie baza navală din Alexandria. Bombele au nimerit în plin diferite instalații militare și magazine ale portului și ale orașului, pricinind mari incendii.

Bolșevicii atacă instalațiile sanitare

Infirmierii sunt împușcați

BERLIN. (Rador.) Agenția DNB află din sursă competentă: După ce o poziție blindată inamică de lângă Minsk fusese cucerită de trupele germane, infirmierii germani au venit pe câmpul de luptă pentru a da îngrijiri răniților.

Deabia începuseră să caute răniții printre mlaștile de bolșevici morți și să-i transporte dincolo de linia de foc, că trupele imprăștiite începură să tragă asupra lor deși brancardierii aveau cusută pe

măneca tunicii crucea roșie. Asupra lor au mai deschis foc și bolșevicii cari mai erau încă apărați de cazemate. Coloana de infirmierii a avut numeroase victime și răniți.

Acest episod a fost complectat în mod demn de metodele bolșevice puțin mai târziu.

Un adăpost avansat pentru răniți a fost atacat cu focuri de armă de un detașament de soldați bolșevici. Numai grație intervenției unei co-

loane germane de infanterie în marș, sanitarii și răniții, printre cari și numeroși ruși, au fost scăpați de un masacru.

Condițiile în care s'au produs aceste atacuri ale soldaților bolșevici împotriva instalațiilor sanitare germane dovedesc cu prisosință că bolșevicii atacă intenționat aceste instalații deși ele poartă semnul Crucii Roșii considerat de toată lumea civilizată ca inviolabil.

Franța pentru Europa nouă

PARIS. (Rador.) Agenția DNB transmite: Presa din Paris salută cu satisfacție știrile alcătuirii unei legiuni franceze de voluntari care să lupte împotriva Bolșevismului. Ziarele publică fotografiile ale birourilor de recrutare care au fost deschise și din care unul este instalat în birourile „Inturistului” fostă centrală de propagandă bolșevică înfrântă.

Ziarele stăruie asupra faptului că alcătuirea legiunii va avea cele mai însemnate consecințe pentru viitorul Franței. L'Oeuvre scrie că războiul european a ajuns o acțiune

de apărare comună a Europei împotriva Bolșevismului, Franța nu poate rămâne indiferentă căci ea a avut mult de suferit de pe urma comunismului.

Ea are prilejul, scrie ziarul să dea dovadă că aderă la noua ordine europeană.

Violente lupte în Africa de Nord

ROMA. (Stefan.) Comunicatul oficial italian de azi arată că însemnate forțe aeriene au bombardat violent baza militară engleză de pe insula Cipru. Trei avioane engleze au fost doborâte. În Africa

de Nord, la Tobruk, a fost respins un puternic atac al infanteriei engleze. În regiunea Marsha-Matruh a avut loc un violent duel aerian. Aviația engleză a bombardat

Tripolisul și Benghazi. În Africa orientală aviația engleză a aruncat câteva bombe asupra locașilor Gondar, provocând stricăciuni la câteva case de locuit.

ELEVI BREVETATI LA EXAMENUL SBOR CU PLANORUL DELA ARAD

ARAD. Examenul de brevet al elevilor dela școala de sbor cu norul din localitate a luat sfârșit în cadrul unei solennități despre care vom scrie pe larg numărul viitor. Dăm aici numai numele elevilor care au primit titlul B și au fost îndrumați să continue școala pentru brevetați.

Săvulescu Mircea, Roman, Roman Gheorghe, Baia Ioan, Man Ilie, Roșu Petre, Zavate Ghe, Rusu Gheorghe, Hanț Ilie, vac Ioan, Costea Gavril, Iacobrin, Lungu Eracle, Abrudan E. Stoicescu Aurel, Maier Ioan, David, Birta Ioan, Codilă V. Birău Teodor. Toți acești elevi mai fost decorați cu însemne cum și Finescu Mircea, care brevetul C.

Solemnitatea distribuirii însemnelor, precum și inaugurarea noului local al școlii s'a făcut în prezența capilor autorităților.

CONCERTUL JEAN PROȘTEANU AMĂNAT

ARAD. Concertul Paganini al artistului Jean Proșteanu, care ma să aibe loc astăzi, 8 Iulie seara, a fost amănat pe data 19 Iulie a. c., în sala Palatului Cultural. Biletele vândute rămân în vigoare.

De ce a fost ocupată Islanda?

NEWYORK. (Rador.) Agenția DNB transmite: Într'un mesaj adresat conșilierului, președintele Roosevelt arată în conformitate cu un acord încheiat între el și președintele Islandei de ministru al Islandei pe americane au sosit luni Islanda.

Trupele navale americane au sosit de a completa sau întări forțele britanice.

Statele Unite, spune într'un mesaj, nu pot admite ocuparea de către Reich a unor puncte strategice ce ar putea servi drept bază aeriană sau navală pentru venitul atac contra emisferei occidentale.

Pentru un moment Statele Unite nu intenționează să modifice veranșarea acestor teritorii după germană a acestor puncte — continuă președintele Roosevelt — ar fi de natură să compromită aprovizionarea regulată a Islandei cu material de războiu.

În calitate de comandant în preșent al armatei am dat deosebită atenție consemnului de a face tot ce este necesar pentru a garanta securitatea drumurilor de comunicație între Islanda și Statele Unite și comunicația între Statele Unite și celelalte puncte strategice.

„CREDINTA. Editor: Asociația Jurnalistilor și Publicistilor Români din România. Persoană juridică înreg. Trib. București, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Redactor: I. D. DABICIU. — Editor responsabil: S. MICLEA. Adresă și administrația: Arad, Emineescu Nr. 3. Telefon No. 110. Adresă „CREDINTA” Arad.